BOHpOCI:I K DK3aM€HaM 110 JUCUMIUIMHE « TeXHUYecKass MEeXaHUKay.

JlaiiTe onpeieneHre MaTeprualbHON TOUKE U aOCOIIOTHO TBEPIOMY TEly

JlaiiTe onpeneneHue CUie U CUCTEME CHIL.

PaBHonelicTByromas cuiia. AKCMOMBI CTATUKH

Cucrema cxopsmuxcs cuii. OnpeneneHrue paBHOACUCTBYIONIEH reOMETPUIECKUM CITIOCOOOM.
Cucrema cxopsmmxcs cwi. OnpeaeneHne paBHOICHCTBYIOMIEH aHATUTHYECKUM CITIOCOOOM.
[Ipoekuust cuibl Ha OCh, IPABUIIO 3HAKOB.

Jaiite onpezeneHne nape CUJl 1 MOMEHTY Naphl cuil. MOMEHT CUJIbl OTHOCUTENIBHO TOUKH.

JlaiiTe onpeneneHue MOMEHTY CUJIbl OTHOCUTEIIBHO TOYKHU.

©oNoGar~wWwdPRE

I';1aBHBINM BEKTOP U IVIABHBIA MOMEHT CUCTEMBI CHJI U UX CBOMCTBA

10.TIpocrpancTBenHas cucTeMa CXOISIIUXCS CHJI, €€ PABHOBECHE.

11.OcuoBubIe Buabl gedopmanuu. MeTos ceueHuii.

12.Onvinre cBSI3U U UX PEAKLIUH.

13.Touka knaccuduranum Harpy30K: COCPEIOTOUEHHAS CUIIA, COCPEIOTOUEHHBIH MOMEHT,
pacnpeziesieHHas HarpyskKa.

14.TIpocrpancTBeHHas cucTEMa CXOISIIUXCS CHI, €€ PABHOBECHE.

15.10enTp TsOKECTH IPOCTHIX TEOMETPHIECKUX (DUTYD.
3anaun.

1. OmnpenenuTh BEJIMYNHY PABHOJACHCTBYIOLIEH CHUIIBI.

F) =40 KH
60°
F,=20kH
lﬂ// " *
F;,=30kH
2. OHpe,[[eJII/ITB CYMMY MOMECHTOB OTHOCHUTECIBHO T.B.
4 kH/™M

3. ToctpouTs 3MI0pY NMPOJOTBHBIX CHIL.

Ay = 1000 mm?
IIA IS
N 50 xH

20 xH
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70 kH

Ay = 500 mm?

4. OnpenenuTth BEIMYUHY BHYTPEHHETO CHIIOBOTO (PaKTOpa B CEUCHUH.
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5. Omnpenenuth KoopauHaTy Y IeHTpa TshkecTH, a=270mMm, b=150mm, c=90MM.
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6. OmpenenuTs peakiu B OMOPE.

15 kH 30kH
A [y 20 kH /oy
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